Vragen gericht aan het College volgens art. 40 van het Reglement van Orde:
Op 6 november 2008 is op initiatief van de ChristenUnie, door de Gemeenteraad unaniem een motie ingediend, gericht op het voortvarend zoeken van een nauwe en adequate samenwerking in de regio op het terrein SoZA en het CWI, gevestigd in Emmeloord. 
De samenwerking tussen de gemeente, het voormalige CWI en het UWV wordt inzichtelijk gemaakt op de gezamenlijke site: www.samenvoordeklant.nl . Hier kan men de vorderingen in de samenwerking op de voet in iedere regio volgen. Dat geldt ook voor de regio waar Dronten is ingeperst, nl. met de NOP en Urk.

Wanneer u die site nu raadpleegt ziet u dat “onze” regio op 2 maart 2009 een van de 8 slechts scorende regio’s is in het land. Sterker nog de actuele rapportage geeft een slechter beeld dan eerdere rapportages van de afgelopen zomer. Op de schaal van 0 tot 100% scoort deze vestiging met een percentage van slechts 21%. Dit verontrust de fractie van de ChristenUnie in Dronten in hoge mate, mede gezien het feit dat de nu slecht draaiende economie deze dienstverlening nog belangrijker maakt voor de (potentiële) werkzoekende en de werkgevers.

Vraag 1: 

Hoe kunt u verklaren dat de huidige samenwerking een dergelijke slechte score laat zien?

Vraag 2:

Wat betekent dit voor de dienstverlening aan de (potentiële) klant?

Vraag 3:

Wilt u aangeven welke activiteiten u na de vermelde motie heeft uitgevoerd? Met welk effect?

Vraag 4:

Ziet u nog wel kansen om de dienstverlening van deze ketensamenwerking op korte termijn te verbeteren? Zo ja, welke?
Vraag 5:

Opnieuw moet geconstateerd worden dat de gemeente Dronten op de vermelde site nog steeds een vacature vermeldt op de plaats waar de contactpersoon van de gemeente Dronten kan worden vermeld, waardoor het digitaal voor de gebruiker veel lastiger is om contact met de gemeente Dronten te leggen. Ook dit staat ver af van de beoogde integrale samenwerking. Wat doet u eraan om dit op korte termijn te verbeteren?

Vraag 6:

Recent heeft u ook al gemeld dat de samenwerking met de gemeenten in NOP en Urk niet erg vlot. Wanneer u nu kijkt op de eerder vermelde site en dan doorklikt naar Lelystad, dan zult u zien dat deze het beheer en het beleid goed op orde heeft ten aanzien van integrale samenwerking. Ook al omdat Lelystad vanuit arbeidsmarktperspectief een veel meer voor de hand liggende partner voor Dronten is (Hanzelijn heeft zelfs in de aanbouwfase al een verbindend effect en de samenwerkingsproblematiek tussen de IJsselmeerziekenhuizen Lelystad en Emmeloord geeft aan hoe lastig de samenwerking is tussen de Noordoostpolder en Oostelijk Flevoland), pleit de fractie ervoor dat u nu juist ter wille van de klant alles uit de kast haalt om op zeer korte termijn met de huidige partners een goede samenwerking te realiseren. Wanneer dat voor het begin van het 2e kwartaal niet vlot, bent u dan bereid om alles wat in uw vermogen ligt aan te wenden om op zo’n kort mogelijke termijn de samenwerking met Lelystad te realiseren en die met deze partners af te bouwen? 
Dronten, 2 maart 2009,

Fractie ChristenUnie

Dronten. 

